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Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

        01 березня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Наталії Дзюби відбулося засідання 

комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги постраждалим 

учасникам антитерористичної операції, членам сімей загиблих, 

військовополонених та зниклих безвісти під час виконання військових 

обов'язків в зоні АТО, які є мешканцями міста. На засіданні комісії 

розглянуто та погоджено 4 звернення постраждалих учасників 

антитерористичної операції та 1 звернення від сім'ї померлого учасника АТО. 

 

Діалог влади з народом 

01 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. На 

прийом звернувся 1 заявник з питання передачі гуртожитка ПТУ до 

комунальної власності.  

 

Події суспільно-політичного життя 

   Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

        01 березня в приміщенні міської ради відбувся ІІ тур Відкритого 

міського фестивалю творчості дітей та молоді з інвалідністю “Весняні мрії” у 

номінації «Художня творчість». Виставлялися роботи 37 учасників у   

стилях: графіка, живопис, хенд-мейд. Заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів ради Наталія Дзюба привітала учасників   

фестивалю та всім дітям вручила дипломи лауреатів та подарунки.  

 

        01 березня в дитячо-юнацькому клубі «Зоряний» відділу сім’ї та молоді 

проведено майстер-клас з ізоніті. 

 

        01 березня у бібліотеках-філіях Кіровоградської МЦБС були проведені 

заходи: 

№ 13 – година екологічної мудрості – «Котику сіренький, котику 

біленький. День кота». 

В читальному залі оформлена та презентована книжково - ілюстративна 

виставка «Екологічна котяча варта». На виставці представлена література по 

екології та котячі енциклопедії. Екогодина в читальному залі пройшла під 

гаслом «Немає нічого більш винахідливого, ніж природа та брати наші 

менші, тож збережемо її».   
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№ 18 – літературна Шевченкіада «І знов читаємо ми Кобзаря». 

 Під час відкриття виставки «Невмирущий Кобзар» бібліотекар Алла 

П’янусова розповіла про Тараса Шевченка – велетня духу і співця народної 

свободи. Читання улюблених творів Кобзаря читачами бібліотеки пройшло у 

вигляді поетичного віночка. Завершився захід вікториною «В серці народу». 
 

  

  

Начальник організаційного відділу                   О. Разуменко                                   
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